
COMITE DE JUMELAGE DE LA CHAPELLE-SUR-ERDRE 
AVEC BYCHAWA (POLOGNE)

Compte rendu du Conseil d’Administration 
du mercredi 14 décembre 2011

Etaient présents: Hélène BOCHER, Lénaic JADE, Marie-Christine CORGNET, Monique 
LUCAS, Georges BLANDIN, Michel CLOUET, Marie-France GUILLERM, Nicole BABIN, 
Paméla OPINEL, Jérémy LE GRUYERE, Sophie RICHARD
Excusés: Isabelle et Marc LE HEIN, Alain LE FICHOUX, Laurence BARBE, Mickaël 
MICHAUD, Geneviève ZUBRYSKI

1) Approbation du compte rendu du CA du 14/12

 Approuvé à l’unanimité par les membres du CA

2) Mise au point concernant l’annulation du voyage des agriculteurs

Nous avons reçu une lettre  d’Arthur 3 jours avant la date prévue de l’arrivée nous 
informant que les 2 agriculteurs ne pouvaient pas venir à la Chapelle-sur-Erdre en raison de 
plusieurs obstacles professionnels et matériels. Hélène a renvoyé une réponse à Arthur pour 
relancer ce projet en 2012.

3) Bilan de la réunion d’information sur le voyage 2012 du 13 décembre et 
état de la préparation des « chassés-croisés »

Une belle présentation du voyage a été faite par le groupe de travail du comité de 
jumelage. Cette présentation a abouti à 32 pré-inscriptions. (dont 1 ou 2 incertaines).Sur ce 
nombre, 10 personnes ne sont pas adhérentes en 2011.
L’inscription définitive se fera lors de l’AG du 20 Janvier. Un 1er versement sera demandé.

Pour le voyage: - Le transport se fera avec le Voyages Duboullay, ce sera le même chauffeur 
que lors des précédents déplacements.

- L’hébergement à Nancy ne se fera pas dans l’auberge de jeunesse car elle est 
complète ce soir là. Voir pour proposition de l’hôtel Etap dans le centre ville de 
Nancy.  
Le programme du voyage a été envoyé à Arthur, on attend maintenant sa 

réponse.
L’inscription  pour le voyage sera fermée pendant la date du CA le 20 janvier 2012.
Autres points à faire sur ce projet: - Trouvez des contacts dans chaque ville

            - relancer le séjour dans le journal

3) Le point sur nos projets 2012
 
Café-polyglotte: Au mois de janvier recontacter toutes les associations pour leur rappeler la 
réunion du 1er Février.

Faire passer l’information par l’intermédiaire de l’OMCRI.

Accueil d’une délégation de Bychawa en mai: Pendant cette semaine ce sera la semaine 
internationale à Nantes et à la chapelle .A tous, réfléchir sur le programme de la semaine.



Accueil des collégiens de Bychawa: Un mail a été envoyé le 6 décembre par le professeur : 26 
élèves de la Chapelle sont prêts à accueillir début mai des Polonais. ( les dates, du 2 au 9 Mai, 
ont  l’air de convenir). 25 élèves de Bychawa sont prêts à venir en France mais il va peut être 
y avoir des problèmes financiers (pas de subventions municipales). Affaire à suivre.

5) Préparation de l’AG du 20 janvier 2012 à la salle Barbara

La Gazeta a été préparée par George et Hélène. Le contenu a été apprécié par les 
membres du CA. Les événements de l’année 2011 ont bien été représentés avec de jolies 
photos. La mise sous enveloppe se fera le mercredi 4 Janvier 2012.

Pour ceux qui sont préinscrits pour le voyage on leur mettra également la carte, le budget et le 
planning.

Un mail sera envoyé aux personnes préinscrites  disant que le 1er versement se fera à l’AG et 
aux autres qu’il reste de la place pour le voyage « chassés-croisés ».

Préparer les cartes d’adhérent. 

6) Questions diverses

Le prochain CA aura lieu le mercredi 11 janvier à 20h00. La préparation de l’AG 
sera faite à ce moment là.

Le 6 janvier, vœux de la municipalité à Capellia à 18h00.

Fait le 18 Décembre 2011 Paméla OPINEL, 
Lénaic JADE


